

Если любить эту землю...

Встреча: Писательница Ксения Горяева предложила новый брэнд города

Семен БЫСТРОВ

«Везде можно жить с удовольствием и наслаждением, если любить землю и людей вокруг себя», – убеждена архангельская писательница Ксения Горяева.

Встреча с ней состоялась в муниципальной библио-

теке имени М.В. Ломоносова в рамках Года детского чтения, объявленного в Архангельске мэром **Виктором Павленко**.

В библиотеку пришли члены клуба «Поморские женки» и ученики четвертого класса санаторной школы-интерната № 1.

Слушателям **Ксения Горяева** представила презентацию брэнда «Архангельская ТОСКА», рассказала

о концепции его продвижения и развития. Она также представила одноименную группу на сайте «ВКонтакте», где и предложила зарегистрироваться всем желающим и высказаться по данной теме, конечно, после прочтения сказки.

Как обратить негатив в позитив? Как сберечь себя и близких от депрессии? На эти вопросы и отвечает замечательная сказка Ксе-

нии Горяевой «Про кумушку Тоску Архангельскую, ее подружку Доску и про голубушку Треску», в которой автор с любовью и юмором рассказывает непридуманные истории об Архангельском kraе и его жителях.

Оригинальные идеи, высказанные Ксенией, слушатели встретили с восторгом. Ребята приобрели книжки и получили автографы на память.

Архангельск – город воинской славы. – 2013. –
17 апреля. – С. 6.